

后面丢一个 前头进两个

上港演绎进攻是 最好的防守



■ 上港锋线上的攻击力令对手胆寒 图 CFP

客场艰难逼平升班马石家庄永昌,昨晚的恒大依旧踢得磕磕绊绊,至少在目前,世界级名帅斯科拉里的到来,似乎并没有给球队带来多大起色。积分榜上,最近豪取三连胜的上港已经反超恒大排名第二。3场攻入12球的他们,也成为整个中超攻击力最犀利的球队。

上周六晚客场4比1横扫江苏舜天,经历了4轮连续不胜的尴尬,上港联赛间歇期后喜迎三连胜,强势复苏的势头真是像俱乐部喊出

的口号那般“势不可当”。在此之前,上港接连平恒大、输入和、平永昌,一度与第一集团渐行渐远。好在经历了半个月的休整之后,上港恢复了赛季初的元气,连克亚泰、宏运、舜天,带给人耳目一新的感觉。一向低调的主帅埃里克森也豪迈地当众表示:“如今我们看起来像一支强队,这让我非常高兴。”

不得不说,这支球队的前场攻击力已经达到了令人惊讶的程度,最近三轮联赛,他们疯狂打入12

球,场均进球数高达4粒。即便是巅峰时期的恒大,也很难做到。更让人欣喜的是,除了前锋海森找回超超射手的感觉之外,武磊和达维的火力也被激活,两人分别收获了3粒进球,体现出不俗状态。不夸张地说,以上港如今的攻击力来看,俨然成为一支中超“惹不起”的球队。舜天拥有几乎一支国字号后防线,在上港面前却形同虚设,到处都是漏洞。

都说“防守赢天下”,但这支上

港却与众不同。就防守而言,球队依然存在不小的问题,最近每场比赛都有失球,但他们牛的是,后面丢一个,前面能进两个或者更多。火力全开的上港,很好地诠释了足球场上的这句话:进攻是最好的防守。

可以看出,主帅埃里克森对球队进攻的打造颇有心得。去年在富力,他让“哈默德+达维”的组合横扫中超,如今来到上港,老头又更进一步,把孔卡、海森、武磊、达维,甚至替补席上的埃弗拉,捏造

成了令人胆寒的前场攻击组合。如果再算上最近因伤缺席的于海,上港的“立体进攻”足以摧毁任何一个对手。

当同城对手绿地申花昨天已经把前切尔西射手登巴巴召入麾下时,上港在二次转会中的强力中锋仍未到位。但可以想象的是,如果类似哲科或托雷斯这样的超级射手加盟的话,上港的前场火力将会多么恐怖。

本报记者 关尹

“大王”来了

申花盼着新援来救场

源深体育场的主席台上,刚刚抵达上海才两个多小时的登巴巴斜靠在椅子上,表情木讷,寡言少语,似乎看得有些索然无味。半场过后,就再也没有看到他的身影。

昨晚的这场上海德比踢得平淡如水,唯一能让观众兴奋的就是出现在看台上的这名前切尔西锋霸登巴巴。他和已经“火线”进入替补名单的新援西索科,成为人们的最大寄托。

从赛季首场的6比2,到昨晚的1比1,面对同样的对手,首次交锋能够狂轰滥炸攻入6球,再次相遇磕磕绊绊才勉强攻入1球,申花怎么了?诚然,核心莫雷诺受伤缺阵,球队进攻组织大受影响,但多次传接球的直接失误可不是多个莫雷诺就能避免的。

吉约必须做出改变。无论是卡希尔还是恩里克在现在的进攻体系下都没有发挥出自己应有的水平。尽管卡希尔职业精神让人动容,但频繁地回到中场接球不是他的强项,主教练要做到人尽其用才能算优秀。

王赟的表现,也是一个缩影。前几个赛季,他一人撑起了申鑫的整个进攻,多次打入关键进球。如今来到申花,王赟的大部分精力和体能被白白耗费在本不擅长的防守方面,这不是球迷期望看到的王赟。

好在申花手里的牌又多了一张“A”和一张“大王”。有着利物浦和尤文图斯经历的西索科可以大大地增强申花的后场硬度,这张“A”一上场,吉约就可以解放原本手中有的“小王”莫雷诺,防守任务大大减轻的他将有更多的机会投入进攻。这时候再打出手里的“大王”登巴巴,申花的进攻完全可以多点开花。

接下来的七月对申花来说是魔鬼赛程,这个月中球队要踢6场比赛,其中前5场都是连续一周双赛。昨晚的源深体育场,失望的申花球迷赛后在看台上自发地发出了“下课”的怒吼。在如此花血本二次引援后,如果再不做一些富有成效的改变,吉约的位子不知道还能坐多久?

实习生 马赛 本报记者 关尹

绿茵夜谈 买对比买贵好

德罗巴的前切尔西队友登巴巴已经到了申花,1600万欧元;巴西国家队现役国脚后腰保利尼奥据说马上要加盟恒大,1400万欧元。加上还有传闻中的罗纳尔迪尼奥、罗比尼奥……

但你应该可以注意到上港的与众不同。当很多球队热热闹闹喊着引援时,他们却是“这里的黎明静悄悄”。除了天上飞的一两个绯闻人选,俱乐部方面甚至都不怎么提换人的事,好像一切与他们无关。

但恰恰也是上港,是联赛重新开赛以来表现最好的一支球队。3场比赛狂入12球,平均每场进4球,堪称冠军级的实力。当申花“争三”的目标基本已经破灭时,上港成为了上海足球崛起的最大希望。

上港不想买更好的外援?未必。他们一点不差钱,却能经得住诱惑,在愈来愈浮躁的中超,这一点显得难能可贵。

换外援的机会很宝贵,一是要看准,二是要有足够耐心。听上去名气再大的,想要短时间内融入新球队也不容易;之前表现一般的,在适应半个赛季之后突然爆发,反倒很有可能。折腾来折腾去,除了经纪人和中间人来回赚几笔之外,球队能不能获益还真难说。

买对,比买贵好。说起来简单,想要做到却不容易。看病讲究对症下药,不能心急乱投医。不是不换,想好再换。这一点,年轻的上港倒是很有定力,说不定笑到最后的就是他们。

关尹

中超联赛积分榜 (第十六轮)

排名	球队	场次	胜	平	负	积分	排名	球队	场次	胜	平	负	积分
1	北京国安	16	9	6	1	33	9	重庆力帆	16	5	4	7	19
2	上海上港	16	8	5	2	32	10	长春亚泰	15	5	4	6	19
3	广州恒大	16	8	7	1	31	11	上海申花	16	5	4	7	19
4	山东鲁能	16	9	3	4	30	12	天津泰达	16	5	4	7	19
5	河南建业	16	7	4	5	25	13	辽宁宏运	16	4	6	6	18
6	江苏舜天	16	6	4	6	22	14	杭州绿城	16	4	5	7	17
7	广州富力	16	5	5	6	20	15	贵州人和	16	2	5	9	11
8	石家庄永昌	15	4	8	3	20	16	上海申鑫	16	2	2	12	8



■ 申花“大王”登巴巴昨晚在看台上表情木讷 本报记者 周国强 摄



扫一扫添加
新民体育微信公
众账号

静脉曲张 不适难忍 就用脉顺

静脉曲张主要原因是下肢静脉瓣膜受损松弛,导致血液流通不畅,起初腿上出现色素沉着,青筋弯曲突起,皮肤发痒,发黑,发紫,肿胀酸痛,长期血液淤积最终导致皮肤溃烂,出血,腿脚麻木无力,走路困难成老烂腿。(百度百科)

“脉顺”由烟台实永药业公司生产,有效成份渗透到皮下,针对性强,独特的配方,外用涂抹在皮肤上您会感觉很舒服,使用简单方便,一盒75克,量多实惠费用低,自上市多年来得到了新老顾客的厚爱。凡有静脉曲张、脉管炎等上述不适人群均好使,并提供了便捷有效的途径。

请到厂家指定专卖店武胜路479号近威海路购买和免费送货到家买3送1(同品同规格)的大优惠,热线:021-56032263 56030113

鲁卫消证字2014第0306号

耳鸣、听力下降有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫,是听觉功能和听觉神经受损,中医认为:久鸣则聋,耳鸣不治则会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下降和耳聋主要是耳神经受损,脑供血不足等原因所致。(现代医学)

耳贴灵由天津第一堂生物公司经现代技术成功研制生产,直接贴在耳蜗神经穴位处,作用于耳部,使两耳产生对应感应,改善耳部循环,每天晚上在临睡前贴4小时,让您感到耳朵舒服,轻松。适用于耳鸣、耳聋、听力下降等人群。(2006)津卫防保健字270号。

见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货到家买2送1的特惠。咨询电话:021-56032263 56071906

4年内3上3下 高洪波上午下课

本报讯(记者 关尹)该来的,总归要来。就在今天上午,江苏舜天俱乐部官方宣布主帅高洪波(见图 图 CFP)辞去球队主教练职务,原因是在球队发展理念上与俱乐部存在较大分歧。

2013年11月8日,高洪波接替德拉甘出任舜天主帅。执教舜天的595天中,高洪波始终处于巨大的争议漩涡中。在拥有6大国脚和诸多强力外援的情况下,2014赛季仅获得中超第8名的糟糕战绩。足协杯虽杀入决赛,但被鲁能读秒阶段绝杀与冠军擦肩而过,同时与亚冠无缘。

本赛季舜天的战绩并无明显起色,始终在

中上游徘徊。尤其是在战术和用人方面,高洪波备受指责,其保守的理念以及坚持使用张思鹏、杨昊等球员引起江苏球迷强烈不满。

上周六,舜天主场1比4惨败上港,奥体中心两万多名球迷见证了舜天本赛季的主场首败,早已抑制不住心中不满的球迷主场倒戈。

身为前国足主帅,高洪波近年来的遭遇却是一般,算上这一次,4年内他已经从贵州人和、上海上港、江苏舜天3家俱乐部下课。

